

“衣往情深捐助他人 爱心共建美丽郑州”主题公益活动走进民祥社区

# 暨衣往情深第26共建站揭牌

## 居民现场捐赠170多件旧衣服



盛世年华合唱队大合唱



金领时代物业舞蹈《传奇》

6月14日下午,“衣往情深捐助他人 爱心共建美丽郑州”主题公益活动暨衣往情深第26捐赠物资接收共建站揭牌仪式在郑东新区祭城路办事处民祥社区金领时代小区举行。

记者在现场看到,午后的炎热尚未退去,活动现场的舞台和捐物箱却吸引了不少爱心市

民。爱心单位广发银行郑东新区支行的员工不但带来了爱心物资,还带来了魔术表演。来自盛世年华社区的翟巧玲等30多位爱心人士为大家带来了大合唱。东武太极研修院明清辅导中心李耳站的杜明清带着学员们表演了行云流水的太极剑和太极拳。金领时代物业管理有

限公司送上了歌舞《传奇》。活动现场参加捐赠衣物的居民非常踊跃,也有闻讯赶来的市民发现自己没有准备好旧衣物表示遗憾的。现场捐赠最多的是25号楼居民刘毅捐赠了170多件衣物。

据了解,郑州市每年有30吨废旧衣物被当成垃圾扔掉,不仅

造成浪费,也是二次污染。

演出结束后,社区工作人员和衣往情深的义工们进行物资交接,爱心物资将送入衣往情深的物资基地进行分拣、消毒,准备下一站的爱心捐赠。

据介绍,映象公益爱心联盟是多个爱心行业自发组织的非营利机构。“衣往情深”倡导“有

限物资、无限循环”,通过募集社会上的闲置衣物、书报杂志等,经过物资基地分拣、消毒、整理后捐赠给贫困山区希望小学、农村小学以及贫困户等亟待资助的人群。

如果您有不用了的衣物、书报刊,或想成为一名志愿者,可以和“爱心联盟”的共建点联系。

### 街道动态



#### 如意湖办事处2013年度人口和计划生育工作会议

近日如意湖办事处召开“郑东新区如意湖办事处2013年度人口和计划生育工作会议”,将进一步建立健全“属地管理、单位负责、居民自治、社区服务”的城市计划生育管理体制,提高辖区各单位计划生育工作。

该办事处副主任臧亚南对计生办2012年计生工作进行总结,并对2013年工作进行安排。同时对市住房保障管理局、市文化广电新闻出版局等10家2012年度人口计划生育工作先进单位进行表彰,还为计生协会会员70多家单位颁发协会会牌。

#### 商都路办事处三举措做好公共租赁住房工作

为进一步做好商都路辖区公共租赁住房审核、上报工作,商都路办事处通过在各社区、村、网格内设置宣传版面、发放宣传册、悬挂宣传条幅等形式宣传公共租赁住房的惠民政策及办理流程。组织工作人员对业务办理环节中的具体标准、操作流程进行集中培训。截至上半年,商都路办事处共受理咨询120余人,审核公租房申请资料81份,上报符合条件的资料59份至郑东新区房管局。 通讯员 张姗姗

#### 商都路办事处开展夜市占道集中整治行动

进入夏季以来,五洲安置小区夜市反弹,不少摊点直接占压主干道,不仅造成周边环境脏乱差,而且严重影响车辆通行,造成道路拥堵,市民投诉日益增多。商都路办事处城管办联合5个安置区社区人员、物业公司工作人员及执法中队对五洲安置小区占道夜市进行集中整治。

经过为期5天的集中整治,万通街及周边道路占道现象明显减少。 通讯员 孟娟

### 商都路办事处开展信访法制宣传月活动

为进一步推进辖区信访工作的法制化、规范化,不断畅通信访渠道,强化信访工作责任,商都路办事处组织开展为期一个月的信访法制宣传月活动,集中宣传信访法规政策和各种形式的思想工作,切实提高辖区群众依法行使权利的意识。

通讯员 王瑶明



### 东方港湾社区谁说男子手不巧

15日,东方港湾社区在小区内的广场上举办“动手学做饭”活动。当天下午4点,社区工作人员和居民一起来到小区广场,大家欢聚一堂。图为东方港湾小区16号楼居民武来银教邻居们包粽子。 通讯员 魏伟红



### 龙子湖街道办事处举办“书记讲党课”活动

18日上午,龙子湖街道办事处“书记讲党课”活动正式启动。启动仪式上,该街道党工委书记王培胜以“牢记党的宗旨、坚定理想信念,争做优

秀共产党员”为主题,给辖区党员、干部上了一堂精彩而深刻的党课。

此次活动以辖区各支部党员为主体,以支部书记讲党课

的形式,不断强化“抓书记、书记抓”的工作模式,进而提升广大党员干部和群众的思想政治素养,推进基层学习型党组织建设工作深入开展。

#### 如意湖办事处开展空调室外机专项整治行动

为美化辖区环境,提升城市品位,5月份以来,如意湖办事处组织城管、执法等部门在辖区范围内开展空调室外机专项整治行动。此次专项整治工作是对主次干道临街建筑物安装的空调室外机不规范及存在安全隐患的临街空调室外机进行整治。截至目前,共整治辖区内150余家住户,已整改室外机229台。

#### 龙湖办事处开展“城镇居民进医保”宣传活动

近日,龙湖办事处在陈岗小区开展“以人为本政策好,城镇居民进医保”宣传活动,着重向辖区群众宣传城镇医保和养老保险政策,以提高辖区群众的认知度,扩大社会保险覆盖面。活动现场,共发放宣传单50份,接受群众咨询80余人次,现场办理养老保险手续近百人。 通讯员 田甜

#### 龙湖办事处组织党员参加党章知识测试

18日上午,龙湖办事处组织党员参加党章知识测试,辖区各村及办事处共计73名党员参加了此次测试,参加率达100%,较好地完成了全办党员的测试任务。 通讯员 田甜

#### 东方港湾社区联合物业公司进行安保培训

为确保居民安全,营造安全和谐的社区氛围,17日起,东方港湾社区联合物业公司对东方港湾小区保安进行了为期3天的学习培训,小区20余名新招聘的保安参加了本次培训。

主要培训内容是针对小区流动人口进出频繁,对辖区居民治安、消防工作进行宣传、指导和监督;做好“防火、防盗、防爆、防破坏”的四防工作,维护小区治安秩序;严格消防管理,落实消防责任制,及时消除火灾隐患等。 通讯员 魏伟红